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1. Olkoon f : R — R" derivoituva. Oletetaan, etti on olemassa sellai-
nen ¢ € R, ettéd | f(z)| = ¢ kaikilla z € R. Osoita, ettd f(z)- f'(x)h =0
kaikilla z € R ja h € R.

2. Osoita méaritelméaa kiyttien, ettd kuvauksella f : R? — R,
T 24, kun (z, 0,0
foy) o { For dan (@) £ 0,0)
03 kun (mi y) = (0’ 0))
on suunnatut derivaatat jokaiseen suuntaan origossa.
3. Olkoon A m x n-matriisi. Maéritellaén lineaarikuvaus f : R®* — R™
asettamalla f(x) = Az kaikilla z € R™. Osoita, etti f on derivoituva
ja J5q = A kaikilla ¢ € R™.
4. Olkoot z, ¥ € R™. Laske polun « : [0,1] — R™,
a(t) = (1 — t)z + ty kaikilla ¢ € [0, 1],

pituus.

5. Laske

f / eV dz dy,
A

kun A = {(z,y) € R? | |z| + |y] < 1}.



